

Otočka: PS sa chce uchádzať o hlasy konzervatívcov. Už nebudú len liberálni a umiernení konzervatívci, ale aj progresívni. A zrejme aj preplnené psychiatrie...

6. mája 2024 ✚ Krátke správy

K nemalej radosť všetkých progresívnych kresťanov, ktorí na seba berú v čase a priestore rôznorodú flexibilnú tvárnosť, napríklad kresťansko-demokratickú, liberálno-konzervatívnu či umiernenú konzervatívnu, sa neomarxistická strana *Progresívne Slovensko* rozhodla tiež prispieť do pokladnice politickej a ideovej schizofrénie svojím nehynúcim príspevkom. Stalo sa tak počas víkendu, na piatom sneme tejto strany. Rozhodla sa totiž zabojovať o „konzervatívneho voliča“.

<https://kosice.korzar.sme.sk/c/23325634/za-predsedu-ps-snem-zvolil-opatovne-michala-simecku.html>

<https://www.postoj.sk/155141/snem-ps-michal-simecka-progresivci-konzervativna-rola-program-ustupky>

Tým sa opäť rozšíria možnosti pokrokových kresťanov, ako ďalej účinne bojovať za „slušnosť“, „demokraciu“ a „európske hodnoty“, a byť liberálni aj konzervatívni, kresťanskí aj progresívni, a v neposlednom rade arogantní aj slušní zároveň. Veľký to dar, úmerný vznešenosti ideálu.

Strana PS si na svojom sneme nielenže zvolila staronového vodcu (po tolerantsky – lídra) Michala Šimečku z progresívnej dynastie Šimečkovcov, ale prehovorila jeho ústami aj ku konzervatívnym dezolátom. Teraz, po prezidentských voľbách je už zrejmé, že sa budú musieť neomarxisti uchádzať o ich hlasy. Samozrejme, len vo vyššom záujme: aby ochránili a zachránili pospolitým ľuďom toľko milované európske „hodnoty“, „ukotvenie“, „smerovanie“, „pravidlá“, „inštitúcie“ a ďalšie politické delikatesy. Pokiaľ sme opomenuli nejakú floskulu z bohatého slovníka európskych frázy, nech si ju láskavý čitateľ doplní sám.



Staronový vodca (po tolerantsky – líder) Michal Šimečka z progresívnej dynastie Šimečkovcov

zdroj: youtube.com

Všeobecne skleslej nálade tzv. „slušnoľudí“ zrejme nepridalo ani zistenie ohľadom ich milovaných kamarátov medveďov. Podľa najnovšieho prieskumu súhlasí s ich environmentálnou genocídou až 80 % Slovákov. A pritom predsa vedia od najlepšieho ministra životného prostredia z najlepšej vlády, Jána Budaja,

že medvede sú vegetariáni a od otca staronového predsedu PS Šimečku zase vedia, že ako slovenskí dezoláti a postsediaci medvedom len závidia ich slobodu a preto ich chcú zabíjať. Šimečka starší však zrejme nedomyslel úplne svoj výrok, aj keď ho povedal zaiste s tým najlepším úmyslom, pretože konštatovanie, že medvede majú v EÚ väčšiu slobodu ako Slováci nevyzerá príliš dobre.

<https://tvnoviny.sk/domace/clanok/893556-povazuju-slovaci-medveda-za-velky-problem-odpoved-priblizil-prieskum>

Ale čo už teraz, po potope... Po boji je každý generál a ako povedal jeden spartský dezolát: Tu je Rodos, tu skáč. Preto aj Progresívne Slovensko muselo zvážiť aktuálnu situáciu tu a teraz, i chopiť sa kalicha horkosti a vypíť ricínový olej konzervativizmu do dna.

Po Šimečkovom znovuzvolení zaznel z jeho úst pragmatický (pre konšpirátorov – vypočítavý) hlas, ktorý zavelil uchádzať sa o konzervatívneho voliča, aby sa tomuto voličovi, ako správne mu truhlíkovi, po získaní jeho hlasu odmenilo PS tým, že všetky svoje konzervatívne sľuby hodí do koša s osvedčenou výhovorkou, že „Brusel to nepovolí“. Toto vábenie konzervatívnych truhlíkov nazval Šimečka „počúvaním kritikov a robením kompromisov“, pričom sa zamýšľal:

„V niečom je to paradox, že progresívna strana, ktorá vznikla, aby posúvala a menila Slovensko vpred, musí teraz prevziať takpovediac konzervatívnu rolu. Brániť existujúce inštitúcie, hodnoty, pravidlá, civilizačné hodnoty ako demokracia, sloboda... možno je to paradox, priatelia, ale to je dnes naša misia.“

Tak to sú skutočne tie pravé konzervatívne hodnoty... Našťastie pre PS sú presne v takom duchu, ako si „konzervatívne hodnoty“ predstavujú kresťanskí slniečkári.

No a ešte trochu toho kyslého octu pre skalných neomarxistov, aby pochopili, že je to nutné:

„Musíme byť veľkorysí voči našim partnerom aj za cenu, že občas budeme nepopulárni v našom vlastnom okolí... Nebojme sa počúvať, ako nás vnímajú naši kritici. Hľadajme cesty, ako osloviť tých voličov, ktorí by nás možno aj volili, ale cítia nejaké obavy, možno nechut. Majme odvahu s týmito ľuďmi hovoriť a počúvať ich. Snažme sa im načúvať s pokorou, rešpektom, aby cítili náš úprimný záujem, aby cítili, čo PS ponúka práve im.“

Teraz naopak trochu toho medu pod dezolátne fúzy, zrejme v domnení, že všetci dezoláti absolvovali lobotómiu a lebečnú trepanáciu s cieľom prísť dobrovoľne o pamäť:

„Už nejde o to, aby sme za každú cenu presadili každú jednu myšlienku z nášho programu. Lebo ak prehráme ten zápas o demokraciu, o právny štát, Slovensko v Európe, príde celé Slovensko o všetko.“

Aha, tak „strana hodnôt“ už odrazu nechce presadzovať svoje „hodnoty“... Tak to je presne tá situácia, ako hovoril inšpektor Trachta pri pátraní vo filme *Rozpustený a vypustený*, keď niekomu „tečie do topánok“. S tým dodatkom k Šimečkovi, že nie „celé Slovensko“ príde „o všetko“, ale predovšetkým progresívno-neomarxistická klika živená z Bruselu a podporovaná pseudokonzervatívnymi truhlíkmi.

Avšak nebojte sa, on to tak Brusel nenechá, on vám pomôže. Ale na druhej strane: len vtedy ak prežije. Ak nie... Radšej nemyslieť... Potom budú možno musieť niektorí klasici a veteráni bývalého komunistického režimu, ktorí dodnes pobejú v pokrokovej politike, vytiahnuť dobre odloženú sovietsku zástavu a vítať...

Samozrejme, pre dobro Slovenska...

BM

Zdroj: progresivne.sk, postoj.sk, korzar.sme.sk, titulný ilustračný obrázok, zdroj - youtube.com

URL adresa článku: <https://christianitas.sk/otocka-ps-sa-chce-uchadzat-o-hlasy-konzervativcov-uz-nebudu-len-liberalni-a-umierneni-konzervativci-ale-aj-progresivni-a-zrejme-aj-preplnene-psychiatrie/>